



دکتر رضایی در همایش تجلیل از فاتحان خرمشهر:

جوانان فرشتگان نجات این ملتند



امروز می‌بینیم که روسای جمهور پس از دوره ریاست جمهوری خود اعلام می‌کنند که نگذاشتند و یا نمی‌دانستیم؛ باید به آنها گفت اگر این طور بود چرا اعتماد به نفس سرزمینی که اکنون در آن زندگی می‌کنند، در طی این ۳۰ سال از دست داده بودند.

دکتر رضایی:

فقر، بیکاری، گرانی و مواد مخدر در شأن ملت ایران نیست

یا نمی‌دانستیم؛ باید به آنها گفت اگر این طور بود چرا در این ۴ سال و یا ۸ سال، وقت ملت را گرفتید؟ اگر نمی‌دانستید، اشتباه کرده اید و اگر می‌دانستید باید پاسخگو باشید که چرا این کارها را انجام داده اید؟

دکتر رضایی با بیان اینکه ارزشهای انسانی و اخلاقی باید به عرصه سیاست بازگردند، افزود: دولتمردان باید با مردم صادقانه برخورد کنند و اگر در جایی کم کاری کرده‌اند و توانایی لازم را نداشته‌اند، با مردم مطرح کنند. کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری با اشاره به مدیریت حاکم بر کشور، گفت: باید الگوی مدیریتی کشور را عوض کنیم؛ متأسفانه با وجود منابع و درآمدهای عظیم کشور و رسیدن آنها به دست مردم، شاهد افزایش فقر، گرانی، بیکاری و کاهش قدرت خرید مردم هستیم.

دکتر رضایی جوانان را فرشتگان نجات ایران نامید و اظهار داشت: امروز می‌گویند جوانان تهدید و مشکل‌اند در حالیکه این جوانان همواره مشکل‌گشا بوده‌اند.

وی افزود: ما آمده‌ایم تا قدرت را از نسل اول به نسل‌های دوم و سوم منتقل کنیم تا پس از چند سال، دهها شهید همت، شهید باکری و شهید دقایقی در عرصه‌های فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی داشته باشیم.

دکتر رضایی با انتقاد از سیاسی شدن تمام نهادها و فعالیت‌ها در کشور، ابراز داشت: امروز در کشور ما ورزش، آموزش و پرورش، ارشاد و همه ادارات سیاسی شده‌اند و بوروکراسی این‌ها سیاسی نیستند و به جای آن نیازمند افراد متخصص هستند.

کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری با بیان اینکه ارشاد را نباید امنیتی کرد، گفت: وقتی که این همه انسانهای فرهنگی دلسوز و متعهد در عرصه فرهنگ داریم، باید از همین افراد استفاده کنیم نه اینکه فضای فرهنگ را پلیسی و امنیتی کنیم.

وی در پایان سخنان خود در پاسخ به ابراز احساسات شدید و بیایی حضار گفت: همراهی تک تک شما برای من ارزشمند است و همانطور که در عملیات آزادسازی خرمشهر همراهی شما مایه یک تحول در جبهه‌ها شد، در انتخابات هم می‌توانیم تحولی بزرگ را رقم بزنیم و یک دولت ائتلافی، متعهد و کارآمد تشکیل دهیم.

دکتر رضایی افزود: با همراهی شما به دنبال ایجاد انقلابی در اقتصاد، تحولی در فرهنگ و اصلاحی در سیاست هستیم و در اولین فرصت برنامه‌های خود را در این سه حوزه به ملت شریف ایران ارائه خواهم کرد.



افزود: در سال اول جنگ روابط فرماندهان به صورت خشک و نظامی بود و تبدیل آن محیط به فضای برادری و اخلاق‌گرایی در سال دوم جنگ، موجب شد تا محیط جنگ به محیط فرهنگی تبدیل شود.

افزود: در کنار برنامه ریزی و مدیریت را سومین عامل موثر در آزادسازی خرمشهر برشمرد و اظهار داشت: تدبیر، مدیریت، برنامه ریزی و عمل‌گرایی در کنار توجه به اهل بیت(ع)، از دیگر عوامل موفقیت ما در آزادسازی خرمشهر بود و مسائل را با دقت و برنامه ریزی مورد تحلیل قرار می‌دادیم. دکتر رضایی سیاسی نکردن جنگ را از دیگر دلایل پیروزی ایران در عملیات آزادسازی عنوان کرد و گفت: در آنجا خبری از سیاسی کاری و باندبازی نبود و هیچ کس دیگری را به همکاری نکردن متهم نمی‌کرد. وی با اشاره به ۴۰۰ صفحه نامه منتشر نشده خود به امام(ره) اظهار داشت: امروز می‌بینیم که روسای جمهور پس از دوره ریاست جمهوری خود اعلام می‌کنند که نگذاشتند و یا نمی‌دانستیم؛ باید به آنها گفت اگر این طور بود چرا در این ۳۰ سال از دست داده بودند.

اگر دولتمردان گذشته به شعارهایشان عمل می‌کردند، ما دیگر از آزادی‌های و آزموون خطاست، تصریح کرد: اگر به شعار عدالت عمل می‌شد و پول نفت را سرفه مردم می‌آوردند، من به صحنه نمی‌آمدم.

همراهی تک تک شما برای من ارزشمند است و همانطور که در عملیات آزادسازی خرمشهر همراهی شما مایه یک تحول در جبهه‌ها شد، در انتخابات هم می‌توانیم تحولی بزرگ را رقم بزنیم و یک دولت ائتلافی، متعهد و کارآمد تشکیل دهیم.

دکتر رضایی با یادآوری حوادث مربوط به آزادسازی خرمشهر، گفت: حدود ساعت ۱۱ قبل از ظهر روز سوم خرداد، خرمشهر آزاد شد و بنده پس از اطمینان از آزاد شدن تمام شهر، دستور اعلام کردن این خبر را به تهران و سایر شهرهای کشور صادر کردم. فرمانده کل سپاه در دوران دفاع مقدس افزود: اشک شوقی که مردم پس از شنیدن خبر آزادی خرمشهر ریختند، به این خاطر بود که پس از ۳۰۰ سال اقتدار از دست رفته سرزمین خود را بازیافته می‌دیدند و در آن روز ملت ایران از ته دل خندید.

محسن رضایی در همایش مردمی تجلیل از فاتحان خرمشهر گفت: فتح خرمشهر بازگشت اعتماد به نفس ملی ایرانیان و آغاز یک راه بزرگ بود. دکتر رضایی با طرح این سؤال که آیا بیرون کردن فقر و بیکاری و گرانی سخت‌تر از بیرون کردن رژیم شاه و بیرون کردن صدام از خرمشهر و پنج استان دیگر بود، افزود: چرا سی سال است که دولت مردان نمی‌توانند فقر و بیکاری را از کشور بیرون کنند؟ رضایی اظهار داشت: می‌گویند شما برای چه به صحنه آمده اید؟ پاسخ ما این است که ما برای نجات اقتصاد ایران به صحنه آمده‌ایم. وی به مشکلات موجود در کشور اشاره کرد و افزود: در آغاز جنگ تحمیلی ۵ استان ما مورد تهاجم قرار گرفت و همه می‌گفتند که این بار نیز بخش‌هایی از سرزمین ایران جدا خواهد شد و ایران کوچکتر می‌شود. دکتر رضایی به توجه امام(ره) نسبت به جوانان اشاره کرد و افزود: در چنین وضعیتی امام(رحل‌ره) جوانان را به کمک طلبید و بعد از یکسال که ارتش، دولت و سایر دولتمردان نتوانستند با سیاستهای خود حتی یک تپه را آزاد کنند و جلو پیشروی عراق را بگیرند، امام(ره) یک جوان را به عنوان فرمانده سپاه برگزید و فرمود که بروید و اوضاع را عوض کنید. وی اضافه کرد: آن حادثه نشان داد که جوانان مانند فرشتگان نجات این ملتند.

حقوق شهروندی که دچار نواقص است و من نیز آن را قبول دارم، حرف نمی‌زدیم. دکتر رضایی با بیان اینکه «آزموده‌ها» ارزشهای انسانی، اسلامی و اخلاقی دانست و گفت: اگر دولتمردان گذشته به شعارهایشان یادآور شد و اظهار شکل نمی‌گرفت.

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - شماره یازدهم - یک‌شنبه ۳ خرداد ۲۹ جمادی الاولی ۱۴۳۰

آیت‌الله طاهری خرم‌آبادی در پاسخ به پرسش انتخاباتی جمعی از طلاب و فضای حوزه علمیه قم تأکید کردند: آقای رضایی فردی متعهد، کارآمد، اصولگرا، مدیر و فداکار هستند و حضرت امام(ره) در ملاقات حضوری، عنایات خاص خود نسبت به آقای رضایی را به اینجانب ابراز فرموده و در متن حکم صادره خطاب به اینجانب، بر علاقه و تأیید خود نسبت به آقای رضایی تصریح نمودند.

متن پرسشش انتخاباتی جمعی از طلاب و فضلالی حوزه علمیه قم از حضرت آیت الله طاهری خرم آبادی و پاسخ معظم‌له به شرح زیر است:

بسمه تعالی

محضر مبارک حضرت آیت الله طاهری خرم آبادی (مدظله‌العالی)

بار دیگر ملت ایران در عرصه امتحانی بزرگ و آزمونی الهی قرار گرفته و با حضور خود در صحنه انتخابات، سرنوشت خود را رقم خواهد زد. نظر به اینکه رهنمودها و روشنگری‌های علما و بزرگان دین همیشه سرلوحه عملکرد متدینین و مردم شریف و انقلابی ما بوده و با توجه به سابقه آشنایی حضر تعالی با جناب آقای دکتر محسن رضایی خواهشمند است نظر مبارک خود را در مورد شخصیت ایشان بیان فرمایید.

امید است رهنمودهای علمای اعلام همچون گذشته چراغ هدایت ملت شریف، شجاع و فداکار ایران باشد.

سوال یک خبرنگار از دکتر رضایی درباره نظر رهبری

دکتر محسن رضایی در گفتگو با شبکه خبر گفت: ظلم به مقام معظم رهبری است اگر بخواهیم ایشان را به نفع نامزد یا جناح خاصی مصادره کنیم.

هنگام ضبط برنامه تلویزیونی در صداوسیما، خبرنگار شبکه خبر به دکتر رضایی گفت: در برخی از سایت‌ها و خبرگزاری‌ها آمده که مشخصاتی را که رهبر معظم انقلاب برای رئیس جمهوری برشمرند با خصوصیات شما شباهت صددرصدی دارد. خودتان در این مورد چه نظری دارید دکتر رضایی نیز در پاسخ به خبرنگار شبکه خبر تأکید کرد که نباید رهبر معظم انقلاب را به نفع فرد یا جناح خاصی مصادره کرد که در این صورت به ایشان و مردم شریف ایران ظلم کرده‌ایم.

در دولت من ساختار بودجه تغییر می کند

دکتر محسن رضایی در دیداری دوستانه با جمعی از دانشجویان اقتصاد دانشکده اقتصاد دانشگاه علامه طباطبایی درباره اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی گفت: در طول هشت سال گذشته با همکاری و همراهی کارشناسان اقتصادی تحقیقات وسیع و جامعی در مجمع تشخیص مصلحت نظام صورت گرفت و برنامه‌ای مدرن آماده شد. اما متأسفانه دولت نهم در این خصوص موفق عمل نکرد که به طور حتم در خصوص اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی برنامه‌هایی خواهیم داشت.

وی در ادامه افزود: در دولت من ساختار بودجه تولید تغییر می‌کند و کلیه بنگاه‌ها و کارخانه‌ها از دست وزارتخانه‌ها خارج و به وزارت اقتصاد سپرده خواهد شد. این اقدام، مجوزی برای ترغیب و تشویق بخش خصوصی برای سرمایه‌گذاری خواهد بود.

مشغول بررسی سرمایه‌گذاری‌های جدید و متنوعی مانند سرمایه‌گذاری در کویرهای ایران هستیم تا تولید انرژی‌های مدرن را از طریق سرمایه‌گذاری‌های جدید و خارجی برای توانمندی بخش خصوصی امکانپذیر کنیم.

رضایی در ادامه گفت: با انقلاب اسلامی، تحولات زیادی در سیاست‌های داخلی و خارجی صورت گرفت. البته این انقلاب به طور کامل متحول نشد و چون یکی از دغدغه‌های اصلی من در سیاست داخلی رعایت حقوق شهروندی است اگر در هر گوشه‌ای از کشور به این حقوق اهانت شود میز ریاست جمهوری را ترک و با متجاوزان برخورد خواهم کرد. چرا که آزادی در ایران با عدالت و امنیت نهدینه می‌شود.

دبیر مجمع تشخیص مصلحت نظام در خصوص اهمیت اطلاع‌رسانی درست رسانه‌ها در همه زمینه‌ها در پایان ابراز داشت: رسانه‌ها را رکن اساسی تصمیم‌گیری برای دولت و جامعه می‌دانم. ما باید با برنامه‌های دقیق، درست و کارشناسانه در عرصه مدرن رسانه‌ها از تمام ظرفیت‌های اینترنت و ماهواره و . . . به صورت هدفمند استفاده کنیم تا برای چهار سال آینده گام بزرگی در دنیای رسانه‌ها برداریم. بنابراین با تغییرات تدریجی در زیرساخت‌های مخابرات، جوانان ایرانی از رسانه‌های مدرن محروم نمی‌شوند و در این راه فقط خود مردم یاری‌دهنده ما خواهند بود.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

رای رئیس ستاد اصلاح‌طلبان کشور به رضایی

وزیر سابق اقتصاد و رییس ستاد اصلاح‌طلبان کل کشور گفت که به محسن رضایی رأی می‌دهد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی ستاد محسن رضایی، سید صفدر حسینی وزیر سابق اقتصاد و عضو شورای مرکزی حزب مشارکت با بیان اینکه گرایش و وابستگی حزبی به مشارکتی‌ها دارد، اظهار داشت: با این وجود، من رأی مستقلی دارم و این رأی هم متعلق محسن رضایی است.

به گزارش فارس، یکی از اعضای حزب کارگزاران پیش از خبر داده بود که صفدر حسینی عضو شورای مرکزی حزب مشارکت و عضو بنیاد باران به عنوان رئیس ستاد اصلاح‌طلبان کل کشور انتخاب شده است.

شعار علیه خاتمی توسط دانشجویان آذری حامی موسوی

در همایش دانشجوییی حامیان میرحسین موسوی که در آملی تئاتر هتل شهریار اتل گلی تبریز برگزار شد، تعدادی از حامیان موسوی با توجه به فیلم اهانت‌آمیز به قوم آذری با دادن شعارهایی علیه خاتمی جلسه را بر هم زدند. در این همایش عبدالعلی زاده، وزیر مسکن وقت دولت خاتمی گفته: ما که خودمان اصلاح‌طلبیم به ایرانیان می‌گوییم شما در هر دین و آیین و زبانی که باشید، اصلاح‌طلبان یا شما با سازگاری رفتار و همنشینی خواهند کرد.

در این همایش دانشجویان آذری با دادن شعارهایی علیه خاتمی، مجلس را مختل کردند و این باعث شد جلسه نیمه تمام تعطیل شده و طرفین به زدوخورد بپردازند.

www.toseevaealat.ir

حمایت آیت‌الله طاهری خرم‌آبادی از دکتر رضایی

با تشکر

جمعی از طلاب و فضلالی حوزه علمیه قم

پاسخ حضرت آیت الله سید حسن طاهری خرم آبادی به پرسش مکتوب جمعی از طلاب و فضلالی حوزه علمیه قم بدین شرح است:

بسمه تعالی

قرب سی سال است که جناب آقای محسن رضایی را از نزدیک می‌شناسم. ایشان فردی متعهد، کارآمد، اصولگرا، مدیر و فداکار هستند. سابقه آشنایی عمیق اینجانب با ایشان به زمانی بر می‌گردد که از سوی حضرت امام(ره) به نمایندگی معظم‌له در سپاه منصوب شدم.

حضرت امام(ره) در ملاقات حضوری، علاوه بر تأکید به اهمیت سپاه، عنایات خاص خود نسبت به آقای رضایی را به اینجانب ابراز فرموده و در متن حکم صادره خطاب به اینجانب، بر علاقه و تأیید خود نسبت به آقای رضایی تصریح نمودند. تا آن زمان، نماینده حضرت امام(ره) در سپاه فقط در یک فرد خلاصه می‌شد و وقتی گفتم مایلم در رده های سپاه در سراسر کشور نماینده

و اصل ۴۴ قانون اساسی است.

ایران آینده ای که باید مقتدر و دارای نقش اول در منطقه باشد از ویژگی‌های منحصر به فرد رضایی است.

غلامحسین روح‌الامینی دبیرکل حزب توسعه و عدالت اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار «فردا» در پاسخ به سوال «چرا رضایی؟» گفت: در بین نامزدهای مطرح فعلی،

آقای رضایی دارای ویژگی‌های برجسته‌تری از دیگر کاندیداها است. وی از توان فوق‌العاده مدیریتی برای اصلاح الگوی مدیریت کشور با تجارب ۱۰ ساله در مجمع تشخیص مصلحت نظام، در تدوین سیاستهای کلی سند چشم‌انداز

و اصل ۴۴ قانون اساسی است.

وی در ادامه افزود: دکتر رضایی با سوابق درخشان در دفاع از یکپارچگی و تمامیت ارضی کشور در بحرانی‌ترین شرایط توانست انبساط ظرفیت مدیریتی بسیار وسیعی از خود نشان دهد و مجموعه ظرفیتهای اقوام و فعالان کشور را تحت هدایت حضرت امام در صحنه دفاع مقدس به کار گیرد.

روح‌الامینی همچنین از ویژگیهای رضایی، اصلاح الگوی مدیریتی کشور به معنای به کارگیری نخبگان و مشارکت خرد

جمعی در کم هزینه ترین و بهینه‌ترین طریق رسیدن به سند چشم‌انداز ۲۰ ساله دانست.

افروغ:

رضایی پیروز است

عماد افروغ گفت: دکتر محسن رضایی در حالی کاندیدا شد که ابر و ماه و مه و خورشید و فلک در کار بودند تا دکتر محسن رضایی کاندیدا نشود. به گزارش ایفنا نیوز دکتر، عماد افروغ در همایش فاتحان خرمشهر که عصر امروز در مسجد ولیعصر تهران (به مناسبت سوم خرداد) برگزار شد در حمایت از دکتر محسن رضایی گفت: آقای رضایی در حالی کاندید شد که

ابر و باد و مه خورشید و فلک در کار بودند تا از جبهه اصول گرایان تنها یک کاندید معرفی شود در حالی که این حرکت توهین به شعور

سیاسی اصول گرایان بود. وی افزود: کسی «باید» رئیس جمهور شود

دبیر کل حزب توسعه و عدالت با اشاره

به ویژگیهای منحصر به فرد دانشی و تجربی دکتر رضایی گفت: محسن رضایی علاوه بر خصوصیات یک سیاستمدار ژرف‌نگر و همه‌جانبه‌نگر، دارای ویژگیهای دانشی و تجربی نیز می‌باشد. او تحصیل کرده رشته اقتصاد است و نگاهش در مسائل اقتصادی در چارچوب یک الگوی ایرانی- اسلامی و بومی-ملی در راستای توسعه و پیشرفت کشور است.

این حامی کاندیداتوری محسن رضایی، ارتباط نتگانگک رضایی با مراجع تقلید، روحانیت و رهبری را از ویژگیهای خاص او برشمرد و یادآور شد: دکتر رضایی یک

دبیر کل حزب توسعه و عدالت با اشاره

به ویژگیهای منحصر به فرد دانشی و تجربی دکتر رضایی گفت: محسن رضایی علاوه بر خصوصیات یک سیاستمدار ژرف‌نگر و همه‌جانبه‌نگر، دارای ویژگیهای دانشی و تجربی نیز می‌باشد. او تحصیل کرده رشته اقتصاد است و نگاهش در مسائل اقتصادی در چارچوب یک الگوی ایرانی- اسلامی و بومی-ملی در راستای توسعه و پیشرفت کشور است.

این حامی کاندیداتوری محسن رضایی، ارتباط نتگانگک رضایی با مراجع تقلید، روحانیت و رهبری را از ویژگیهای خاص او برشمرد و یادآور شد: دکتر رضایی یک

در حالی که مستندسازان و کارگردانان شناخته شده کشور در حال کارگردانی فیلم‌های مختلف با محوریت کاندیداهای ریاست‌جمهوری هستند اما فضای به ظاهر آرام کشور، بی‌قرار انتخابات اخیر است.

محمدعلی فارسی مستندساز جنگ و کسی که تجربه کارگردانی مستندهایی چون مهاجران، غواصان، کیوتران، خلوت دل و … را دارد، قرار است کارگردانی مستند ۳۰ دقیقه‌ای محسن رضایی را به عهده داشته باشد که از شبکه اول سیما به نمایش درمی‌آید.

محمدعلی فارسی در گفتگو با پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی گفت: از ابتدای انقلاب با فعالیت‌های محسن رضایی آشنا هستم و در زمان جنگ با ایشان بودم. اما مردم یا مخاطب عام کمتر با ویژگی‌ها و خصوصیات

دانشجویان، بانوان، روحانیت، هیات‌های مذهبی، ورزشکاران، هنرمندان و . . .
بیادی درباره فعالیت‌های ستاد مردمی حمایت از محسن رضایی نیز گفت: ما در کل کشور دفترهای نمایندگی از طرف ستاد تشکیل داده‌ایم. به شکل خودجوش حرکت‌های ارزنده‌ای براساس قانون انتخابات در حال شکل‌گیری است تا بتوانیم



جامعه مطرح کردیم. اما این ایده کمتر مورد توجه

ویژه‌نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری

بگذارم، آقای رضایی نه فقط از این نظر استقبال کردند بلکه در راه‌اندازی تشکیلات نمایندگی امام(ره) در سراسر کشور از هیچ تلاشی مضایقه نکردند و معتقد بودند که پیوند سپاه با روحانیت، بنیان اعتقادی سپاه را برای همیشه تضمین می‌کند.

به نظر بنده، هیچ مساله مهمی در زندگی ایشان نبوده که مرجعیت و روحانیت در آن نقشی نداشته باشند و اینجانب اطلاع موثق دارم که حتی در دوران مبارزات مخفی قبل از انقلاب هم ایشان با ارتباط مستمر با حوزه علمیه، مجوز شرعی مربوط به عملیات مخفی را مستقیماً از نمایندگان تام‌الاختیار حضرت امام خمینی(ره) کسب نموده، سپس اقدام می‌کردند.

سوابق درخشان ایشان در طول سالیان متمادی، از فرماندهی سپاه در دوران دفاع مقدس گرفته تا حضورشان در عرصه‌های مختلف و در سالهای اخیر هم که با حکم مقام معظم رهبری (مدظله‌العالی) دبیری مجمع تشخیص مصلحت نظام را به عهده گرفته اند و تلاشهای مجدانه ایشان در تدوین سند چشم انداز بیست ساله و تنظیم سیاست‌های کلی نظام (که به تصویب مقام معظم رهبری رسیده) بر همه میرهن است.

علی‌ای‌حال، ضمن احترام به نظر شورای محترم نگهبان در مورد نامزدهای اعلام شده، تصریح می‌نمایم که جناب آقای دکتر محسن رضایی مورد تأیید اینجانب می‌باشند و از درگاه حضرت احدیت توفیق روزافزون ایشان را مسألت می‌نمایم.

و یادآور شد: دکتر رضایی یک

دبیر کل حزب توسعه و عدالت با اشاره

رضایی قدرت اجماع بین نخبگان را دارد

اصولگرای انقلابی و ارزشی است. او در مقاطع حساس کشور در صحنه حضور داشته و کلیدی‌ترین مسئولینها را در ارتباط مستقیم با ولی فقیه زمان به دست گرفته‌مانند ۱۶ سال فرماندهی سپاه در دوران حضرت امام و مقام معظم رهبری و همچنین دبیری مجمع تشخیص مصلحت نظام به حکم رهبری.

وی از دیگر نکات قابل توجه محسن رضایی را ارتباط و اعتقاد راسخ وی به روزآمدی در عرصه‌های سایبر و الکترونیک خصوصاً در ارتباط با نسل جوان عنوان کرد و آن را نشان از دقت نظر در روز آمدی ایشان در ارتباط با نسل جوان دانست.

زوایای پنهان رضایی در فیلم انتخاباتی

رفقاری و اخلاقی ایشان آشنا هستند.

او افزود: من تلاش دارم در این مستند ۳۰ دقیقه‌ای زوایای پنهان اخلاقی دکتر محسن رضایی را به مردم نشان دهم؛ تصویری که مطابق با حقیقت باشد. واقعی واقعی.

کمنتر از هشت روز زمان باقی است تا محمدعلی فارسی مستند خود را به پایان برساند. او در ادامه درباره ویژگی‌های دکتر رضایی و همیتور زوایای نگاهش در فیلم گفت: گروه چهار نفره‌ای متشکل از فیلمبردار و پژوهشگر در حال انجام کار هستند.

فارسی در پاسخ به سوال خبرنگار ما درباره نظامی بودن سابقه محسن رضایی گفت: چه بهتر که یک نظامی ریاست‌جمهور باشد. الان تمام وزرای احمدی‌نژاد پاسدار هستند پس چرا فرمانده آنها نیاید؟

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور رضایی در مراسم تشییع پیکر این مرجع عالیقدر به هفته جاری موکول شد.

محسن رضایی اردیبهشت ماه نیز در نشستی خبری با رسانه های داخلی و خارجی سخن گفته بود.

مهر در نشستی خبری به سوالات خبرنگاران رسانه‌های داخلی و خارجی پاسخ خواهد داد.

به گزارش مهر، محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره ریاست جمهوری در نخستین کنفرانس خبری در مهلت تبلیغات انتخاباتی ، ساعت ۱۰ تا ۱۲ فردا یکشنبه با حضور در محل

خبرگزاری مهر به سوالات خبرنگاران رسانه ها پاسخ می‌دهد. خبرگزاری مهر ضمن دعوت از کلیه رسانه های داخلی و خارجی برای حضور در این نشست اعلام می‌نماید نظر به حجم گسترده رسانه ها ترتیب اولویت طرح سوال با نمایندگان رسانه هایی خواهد بود که در همانروز در فهرست طرح سئوالات ثبت نام کرده باشند.

گفتنی است این نشست خبری قرار بود سه شنبه هفته گذشته برگزار شود که به دلیل رحلت آیت الله بهجت و برنامه حضور